

## От редакции

Если вы, уважаемые читатели, держите в руках пятидесятый номер нашего альманаха «Дерибасовская – Ришельевская», это означает, что он вышел в свет.

Когда мы подписывали в печать номер первый (а было это 16 февраля 2000 года), то, откровенно говоря, вовсе не были уверены, что новое издание со столь легкомысленным названием будет выходить регулярно, да еще более десяти лет.

Тем не менее, наши выпуски сегодня занимают книжную полку, а то и поболее. За это время альманах приобрел иной дизайн, стал толще, расширилась география наших авторов и читателей. Все номера можно прочитать на сайте Всемирного клуба одесситов.

Уже несколько лет нашим творческим партнером является АО «ПЛАСКЕ» (президент Олег Платонов). Нами создан и осуществляется проект «Одесская библиотека», о котором можно подробнее прочитать на клапане обложки номера. Под логотипом «ОБ» выходят альманахи и книги разного жанра, объединенные одной темой – Одесса и одесситы.

Мы гордимся тем, что наш альманах подружился с московским журналом «Октябрь». Это старейшее авторитетное издание выпустило номер, представляющий российскому читателю современную одесскую литературу. Мы были участниками крупного международного фестиваля, посвященного школе «Юго-Запад» и творчеству Исаака Бабеля, который проходил в Литературном музее. Альманах и журнал обменялись материалами, среди которых были и дискуссионные.

Знаменательно, что юбилейный номер вышел в свет в начале сентября, когда одесситы, где бы они (мы!) не жили, отмечают День рождения города.

Наш альманах – скромный и постоянный подарок.